

两年禁赛被撤销 世锦赛金牌保留
重新获得伦敦奥运参赛资格
佟文是怎么翻案成功的？

原来，国际柔联检测时违规了

北京时间昨天凌晨，国际体育仲裁法庭(CAS)作出判决，撤销国际柔道联合会对中国柔道奥运冠军佟文禁赛两年的处罚，佟文在2009年世锦赛上获得的金牌得以保留，并恢复参加比赛的资格。国际体育仲裁法庭称国际柔联对于佟文尿检的过程存在错误，并支持佟文的上诉。

事件回放►兴奋剂惹祸，佟文被禁赛

2009年8月，佟文在荷兰柔道世锦赛上摘得女子78公斤级冠军，在随后进行的兴奋剂检测中，佟文的A瓶尿样被查出含有兴奋剂成分，佟文在听取了国际柔道协会的建议后，撤回了对B瓶尿样进行检测的申请。

同年11月，国际柔道联合会在佟文不知情的情况下，对她的B瓶尿样进行了检测，结果同样呈阳性。2010年4月4日，国际柔联决定对佟文处以禁赛两年的处罚，并取消了佟文2009年世锦赛时获得的金牌。

法律规定►检测B瓶尿样时，当事人应该在场

根据国际反兴奋剂组织规定，运动员的A、B两瓶尿样检测全部呈阳性时，才能证明服用兴奋剂，以此作出相应处罚才能生效。然而佟文的B瓶尿样在进行检测时，佟文或她的代理人都没在现场，因此B瓶尿样的结果不能得到有效证明，根据国际柔道联合会规定，这种情况下不能确定佟文违反了兴奋剂条例。

上诉成功►佟文重新获得伦敦奥运参赛资格

2010年7月，佟文以此为由上诉国际体育仲裁法庭，要求撤销自己的禁赛处罚，最终，国际体育仲裁委员会撤销了国际柔联2009年4月作出的处罚决定，并宣布佟文有权保留2009年世锦赛金牌，恢复佟文参加比赛的资格。国际体育仲裁法庭的判决也令佟文重新获得参加2012年奥运会的资格。

编后语►

上诉成功，撤销处罚，这给了28岁的佟文在伦敦奥运会上争取卫冕的机会。但事情远没有那么简单，相信国际柔道联合会是不会吃哑巴亏的，一旦让“哑巴”说了话，事儿可就大了。再一次给我们的运动员提个醒，违禁药物不能碰。 林风



“吼吼！小宇宙爆发了一下”

彭帅发威，搞定法网冠军
李娜低迷，又在首轮出局



本报讯 WTA 顶级巡回赛多哈站在北京时间昨天凌晨又战一轮，4号种子李娜竟被资格赛幸运落败者扎科帕洛娃横扫出局，金花中只有彭帅爆冷淘汰3号种子斯齐亚沃尼，独自进军八强。

昨晨，李娜又习惯性地丢掉了首个发球局，但随即反破扳平。只是李娜并未真正走出慢热的状态，反而是扎科帕洛娃逐渐上手，接连破发之后连胜4局。以2：6丢掉首盘后，李娜依然没能扭转局势，第二盘很快又陷入大比分落后的困境，最终以1：6惨遭横扫。

“吼吼！小宇宙爆发了一下，很开心赢了！多谢大家支持，继续努力！加油！加油！”彭帅在爆冷淘汰3号种子、曾获得法网冠军的斯齐亚沃尼后，赶紧发微博晒出自己的喜悦。她从本站资格赛起步，已经连胜了5场。特别是本轮以7：5、6：3力克世界排名第4的斯齐亚沃尼，更是她今年击败的最高排名选手。

进入八强后，彭帅将迎战法国名将巴托丽。

26年连败310场后 取得首胜是什么滋味？

看看加州理工篮球队的同学们吧



本报讯 从1985年以来，只要是在加州理工学院打过球的队员，都希望能够帮助球队打破连续输球的纪录。直到前天，在加州理工学院这个延续了长达26年，连输310场的惊悚纪录才被打破。教练与队员们在一起振臂高呼，连校长查米尔也冲进了庆祝人群，仿佛他们夺取了全美冠军。

1985年1月23日，加州理工学院曾经以48：47击败了拉文学院，从那以后，加州理工学院每战必败。这个学校校队的球员换了一拨又一拨，谁也无法帮助加州理工学院止住连败的颓势。26年之后，加州理工学院竟然已经遭遇了310连败！

直到前天，加州理工学院篮球队以46：45的比分击败美国总统奥巴马曾就读过的西方学院篮球队之后，才破除了310连败的噩梦。比赛结束后，球员们把教练围在中间，每个人都高举手臂，庆祝这场得来不易的胜利。 牧民

上届欧冠冠亚军昨晨火拼

第90分钟，戈麦斯绝杀国米

本报讯 国际米兰队在欧冠处境不妙，他们昨晨在16强淘汰赛首回合主场遭绝杀，0：1不敌拜仁慕尼黑队，晋级八强之路变得异常凶险。

国米和拜仁是上届欧冠冠亚军，如今两队在16强淘汰赛狭路相逢，与去年在马德里的决赛相比，双方阵容几乎相同，只是少了穆里尼奥这位大人物，比赛结果也截然相反。

国米的进攻依然由斯内德和埃托奥领衔，而拜仁的攻势仍然由罗本、里贝里策动。不过走了穆帅，让国米缺少一股劲，他们的进攻虽然也有声势，不过不致命。反观拜仁，里贝里上半场有一次头球击中国米大门横梁，

而罗本下半场也有一脚射门击中国米大门立柱。拜仁对于斯内德的防守格外严密，常常施以铲球。对此，斯内德十分恼怒，下半场与裁判发生口角，领受了一张黄牌。

眼看比赛即将结束时，戈麦斯在第90分钟为拜仁打开胜利之门。戈麦斯前年夏天以创德甲转会费新高加盟拜仁后，整个上赛季表现平平。不过本赛季，在拜仁伤病连连的情况下，戈麦斯脱颖而出，不仅在德甲以18个进球高居射手榜之首，如今在欧冠也以7个进球，并列射手榜之首。

另一场比赛中，主场作战的德甲冠军马赛和英超劲旅曼联最终互交白卷。 牧民

专为中老年人牵线搭桥
品牌婚介成功率 86018252

麻将扑克绝技

普通扑克任别人洗切，均可来三A同花顺、九点、一对等，非常适合玩二张、三张、五张、斗地主等玩牌方法，普通麻将、牌九、推饼、认牌自摸来九点或一对等绝技。

另销售扑克分析仪、变牌器、准分子透视镜、药水、上分器、任意打点色子等娱乐产品。

电话：13733870763 QQ：791838260
地址：二七塔友谊大厦10楼 仅供娱乐 严禁赌博

健康资讯

治耳鼻喉 找研究院

河南省现代医学研究院中医院是专业研究和治疗耳鼻喉疾病的医院，采用中医辨证施治对症下药的方法，用药最新，治疗最快最有效，为病人最省钱，杜绝破坏性治疗。特点：病灶处用药，无痛苦无破坏性，一分钟完成治疗。专治过敏性鼻炎、肥厚性鼻炎、鼻息肉、鼻窦炎、急慢性咽喉炎、职业性咽喉病、中耳炎、打呼噜以及头晕头痛等。

郑州市航海路连云路交叉口向南200米 电话：87070120

免费治乳腺病

军测医院神奇的反向刮乳术，治疗各种乳腺病，轻轻刮几次疼痛消失了，肿块不见了，真中！
热线：0371-67950192

糖尿病

我部推出纯中药稳步降糖不反弹，不忌口无需长期服用。千余名患者真实疗效

见证 0371-67930038